

郑洁、詹咏然晋级澳网女双决赛



新华社墨尔本1月28日电(记者彭茜 胡丹丹)“海峡组合”郑洁、詹咏然28日以6:3、6:2击败荷兰选手克拉吉塞克和捷克选手斯特里科娃,晋级澳网女双决赛。

这是郑洁继2006年澳网、温网夺冠后再度闯入大满贯女双决赛,也是詹咏然继2007年澳网、美网两获亚军后再度挺进大满贯女双决赛。

詹咏然赛后表示,两人一路顺利走来,最主要的是靠默契。郑洁在比赛中的坚持精神和场下的情绪管理也让她学到了很多。

“我们打法节奏类似,说战术我们的能力都可以做得到,彼此很了解对方,沟通没有问题。”詹咏然说。“郑洁一直很照顾我,对我来说就像姐姐的感觉。”

首盘比分胶着,双方交替互保,拥有先发优势的“海峡组合”4:3领先。

先。第八局,郑洁以一记精彩的穿越破发,两人顺利拿下发球胜盘局,6:3先下一城。

次盘开局郑洁、詹咏然连保带破取得4:0的梦幻开局,之后在对手非保不可的发球局,“海峡组合”错过了首个赛点。但在接下来的发球胜盘局,郑洁、詹咏然没有给对手任何机会,郑洁以一记反手制胜分兑现了赛点。尽管起初裁判叫了出界,但郑洁立即提出挑战鹰眼,结果显示球略微触到场地一角,郑洁和詹咏然开心之余也大呼“好悬”。

“当时比分看起来很简单,但打到那个时候心理多少有点波动,会觉得赢了就进决赛了。那一分拿下来,就感觉一个大石头落地了。”郑洁说,“尤其鹰眼挑战时,球在飞的时候感到时间真的过得很慢。”

“海峡组合”赛后双双表示,除了在赛场上的默契,两人在场下还有对美食的“同好”。二人和张宇商讨战术时常以“谈吃”做结尾。郑洁也常常微信给詹咏然美食照片。詹咏然说,自己收到后都是先吞下口水才回复。

“我觉得这点对我们场上的默契很重要,因为看到彼此就会开心。”詹咏然说。在郑洁表示自己要去吃一顿“螃蟹粉丝煲”庆祝胜利后,詹咏然也笑着附和“我也是这么想的”。

由于格尔格斯、格罗恩菲尔德组合在萨法洛娃、马泰克组合6:0赢下首盘后退赛,郑洁、詹咏然组合将在决赛中对战捷克选手萨法洛娃和美国人马泰克。

图为1月28日,中国选手郑洁(右)和中华台北选手詹咏然庆祝比赛胜利。 新华社发(白雪 摄)

文化时讯

乡乡有活动 村村有歌声 叶县春节文体活动 好戏连台

本报讯(记者田秀忠 通讯员常丽亚)记者1月28日从叶县县委宣传部获悉,春节期间,叶县将通过舞台演出、展览展示、文体赛事等多种形式,推出一大批精彩纷呈的文体活动,做到天天有演出、乡乡有活动、村村有歌声,以丰富群众文化生活,着力营造欢乐、喜庆、祥和、文明的节日氛围。

据了解,从2月8日(农历腊月二十)的迎春书画摄影展开始,到3月6日(农历正月十六)晚上的灯谜晚会,15道文娱大餐将陆续供叶县城乡居民享用。2月14日(农历腊月二十六)晚上有春节文艺晚会,农历正月初二至初九有民俗表演,农历正月初一到十六有影视夜市、革命传统优秀影视剧展播,农历正月十三有健身舞展示大赛,还将举办文艺演唱会、曲艺比赛、乒乓球比赛、民间艺术表演、送戏下乡等活动,进一步活跃城乡群众的节日文化生活。

宋祖英等走进兰考 “送欢乐下基层”

据新华社郑州1月28日电(记者姜潇)在春节即将到来之际,中国文联组织文艺工作者27、28日来到河南省兰考县,开展“送欢乐下基层”慰问演出。宋祖英、吕继宏、殷秀梅等文艺工作者登台演出。

两天时间里,他们为当地群众奉献了两场包含戏剧、音乐、曲艺、舞蹈、杂技等丰富艺术形式的文化盛宴。

27日正值农历腊八,兰考当地的气温已低至零下。在焦裕禄纪念馆内,舞台上2000多个塑料座椅早已空无虚席,当宋祖英唱起《同在一片蓝天下》、吕继宏唱起《咱老百姓》、殷秀梅高唱《长江之歌》等歌曲时,一次次掀起了演出高潮。

杂技演员吴正丹、魏葆华在仅有100多平方米的舞台上表演杂技《东方天鹅——芭蕾对手顶》,精湛的技艺赢得现场观众的阵阵叫好。

老徐新片上映 前任纷纷点赞

本报讯 徐静蕾执导的新片《有一个地方只有我们知道》发布终极预告片,并发布电报档期到2月10日上映。除了舒淇、白百合等好友纷纷点赞外,曾经传出恋情的前任黄觉也加入行列,主动转发微博,而且王朔此次也加入到编剧行列,可谓前任全部被利用起来。

据了解,当年徐静蕾和黄觉合作《一个陌生女人的来信》产生恋情,但这段维持4年多的恋爱最后和平分手,两人从恋人变为好友。徐静蕾更说,黄觉和现在的妻子结婚,是靠自己“催婚”的结果。

分手后还能如此相见不红眼的,徐静蕾的前任名单里可不止黄觉一人。在《有一个地方只有我们知道》的编剧名单里,还有一个重量级前任——鬼才作家王朔。这次为了帮徐静蕾改造《有一个地方》的剧本,王朔甚至改变了自己的写作风格,“并不是特别调侃,而是改写温情,虽然也有一些比较犀利的地方。”与前任们的关系,徐静蕾说“我和我所有前任都是很好的朋友”。她解释,自己所有的分手都是经过深思熟虑的,既然分开了就不可能再复合,在经历了必要的隔离期,梳理整理冷静后,两个人还是可以做朋友,而且这种关系有时比恋人、夫妻更适合、更好。(华西)

科比接受手术赛季报销 大腕职业生涯“晚年”何去何从

1月27日,湖人官方宣布,科比决定接受肩膀手术,意味着他赛季报销。有观点认为,科比选择手术放弃本赛季,是为了下赛季的“重生”,一方面他与湖人的合同将于明年夏天到期,另一方面下赛季他征战NBA将满20年。也有观点称,37岁的科比不如选择退役,以免拖累球队。那么,像科比这样的明星球员步入职业生涯“晚年”后,除了退役还有哪些出路呢?

选项1——暮年重生

代表球员:格兰特·希尔、文斯·卡特

运动生涯巅峰已过,进入退役倒计时后,有些人却不服老,对球队的贡献不逊于年轻人,过着有质量的“晚年生活”,代表人物是格兰特·希尔和文斯·卡特。

2013年6月2日,41岁的希尔在征战联盟19年后宣布退役。被称为乔丹接班人的希尔在当打之年饱受伤病侵袭,几乎伤了近6个赛季。2007-2008赛季,希尔从魔术加盟太阳。这个选择让曾经饱受伤病困扰、濒临退役的天才焕发青春。2008-2009赛季,希尔职业生涯第一次打满82场常规赛,场均得到12分、4.9个篮板、2.3次助攻。为此,太阳两度与其续约。2012年7月,40岁的希尔赢得快船青睐,双方签下两年合同。

选项2——降薪续约

代表球员:诺维茨基

但是,不是所有人都能像格兰特·希尔一样“暮年重生”,一些大牌球星选择主动降薪,代表人物是“德国战车”诺维茨基。

都说“识时务者为俊杰”,小牛队球星诺维茨基深谙此理。2014年7月,36岁的诺维茨基正式与球队续约,新合同为期3年、价值2500万美

元。要知道诺天王在2013-2014赛季单赛季的薪水就是2270万美元。主动大幅降薪,诺维茨基为小牛队腾出薪资空间,以便补强阵容,让自己能在生涯晚期保留夺冠希望。小牛也没有辜负诺天王的好意,先后挖来钱德勒·帕森斯和拉简·隆多两大球星。

选项3——打包走人

代表球员:凯文·加内特、保罗·皮尔斯

还有一类老将,职业生涯晚年难与旧主再续前缘,成为球队交易的筹码,前凯尔特人三巨头之中的凯文·加内特和保罗·皮尔斯就是代表。

2013年夏天,凯尔特人为了重建球队,将37岁的加内特和36岁的皮尔斯一起送到了篮网(一年后皮尔斯加盟奇才),以换取一些优质潜力股和未来选秀权。其中,皮尔斯自1998年加盟NBA以来便独守凯尔特人15年。

选项4——趁早改行

代表球员:费舍尔、沙奎因·奥尼尔

如果等不到“重生”,又不甘作为交易筹码被球队卖来卖去,那就选择“急流勇退”吧。退役后,有些球星干脆转行。

与科比同为“96黄金一代”的费舍尔职业生涯五次捧得总冠军。2014年6月,40岁的他随雷霆征战完季后赛选择退役,一个多星期后,费舍尔就以尼克斯主教练的身份公开亮相。

同样完成漂亮转身的还有“大鲨鱼”奥尼尔,2011年,39岁的他宣布退役,随后成为美国知名电视台TNT一档篮球节目“Inside the NBA”的主持人及评论员。与此同时,奥尼尔还正式向佛罗里达州的多拉尔市警察局提出申请,希望担



有一种不屈叫科比

1月27日,洛杉矶湖人队宣布当家球星科比·布莱恩特将在当地时间周三接受肩部手术,这位NBA传奇的第19个赛季因此可能提前结束。这也是科比连续三个赛季遭遇严重伤情,致使整个赛季报销。

在上周对阵鹈鹕的比赛中,科比右肩肌肉撕裂,在投篮时一侧肩膀无法使用的情况下,他坚持在场上用左手投出了两球。还有在2013年左脚脚踝断裂后,他步履蹒跚地站上罚球线,命中最后两球。同样让人难忘的还有在2012年的全明星赛中,科比被韦德击打到脸部造成

脑震荡,他同样没有退场,而是拼到了比赛终场哨响。

19年来,科比身体的极限一次次将他击倒,不屈的意志每次又让这位伟大的NBA战士顽强地站了起来。

“本赛季科比很可能打不了了,”湖人主帅斯科特说,“我们都知道他有多坚韧,所以我们祈祷他能尽快回来。”

这是2015年1月21日,科比在对阵新奥尔良鹈鹕队的比赛中右肩受伤后用左手投篮。

新华社发

局申请担任预备役警察,并如愿成为迈阿密海滩的一名守护者。(北晨)

新闻速览

中国女排将直通世界杯 距里约奥运会更进一步

本报讯 今年对中国女排来说是为奥运会资格而战的一年,主教练郎平近日透露,今年国际排联对赛事有所调整,世锦赛不再与世界杯参赛资格挂钩,世界杯参赛资格将根据世界排名来确定,这也意味着中国女排已经获得了将于8月举行的世界杯参赛资格,距离里约奥运会更近了一步。

按国际排联之前公布的奥运会参赛席位分配方案,中国女排有三种方式获得2016年里约奥运会参赛资格:一是跻身2015年世界杯前两名,二是斩获亚洲区奥运会资格赛冠军,三是竞争奥运会落选赛日本站前三名。其中,落选赛门票需要从2015年世锦赛中产生,即除去日本队之外的前三名。由于中国女排尚无跻身世界杯前两名的绝对把握,因此,为了争夺里约奥运会门票,中国女排必须在亚锦赛上取得好成绩。

(成日)

朴泰桓听证会 将于2月27日举行

新华社首尔1月28日电 据韩联社报道,韩国游泳协会官员28日表示,国际泳联将于2月27日在瑞士洛桑举行关于韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的听证会。

朴泰桓日前曝出未能通过国际泳联组织的一次兴奋剂检测。韩国泳协表示,朴泰桓是在仁川亚运会之前接受的检测,并在10月被告知了检测结果。一名首尔的检察官表示,朴泰桓是在去年7月底在医院接受了睾丸激素的注射。

朴泰桓的团队指责首尔的一家医院向朴泰桓进行了睾丸激素的注射,而睾丸激素在世界反兴奋剂机构(WADA)的禁药名单上赫然在列。

医院的官员证实,他们的确给朴泰桓进行了注射以帮助提升其激素水平,但辩称并不知道睾丸激素是被禁物质。



孔卡(资料图片)

上海上港宣布孔卡加盟

新华社上海1月28日电(记者吴霞 朱翊)上海上港俱乐部28日在官方微博中宣布,来自巴西弗鲁米嫩塞足球俱乐部的孔卡将正式加盟球队。

俱乐部表示,他们已与巴西弗鲁米嫩塞足球俱乐部达成转会协议,孔卡将于近日抵达上海,通过体检后,将与上港集团足球俱乐部正式签约。

作为弗鲁米嫩塞曾经的巴甲MVP,即将32岁的孔卡曾在中超为恒大征战3个赛季,帮助恒大在中超完成三连冠和在亚冠登顶。2013赛季结束后,孔卡离开广州,回归巴甲。

国产剧“虚胖”严重 《何以笙箫默》“不注水”只能拍4集



《何以笙箫默》剧照

原小说薄薄一册仅有10万余字,变成剧本之后却有40万字。顾漫小说《何以笙箫默》改编的同名电视剧热播之时,一些“原著党”对于节奏过慢的质疑一直没有停止过。近日,江苏卫视首次尝试电视剧播出“新玩法”——在全剧收官之后,用两晚黄金档时间播出4集重新剪辑的“美剧版”《何以笙箫默》,且完全依照原著故事线“瘦身”而来。不过问题也随之而来,既然能瘦下来,之前为何还要维持“虚胖”?这其实反映了大部分国产剧的“自相矛盾”。但也有业内人士认为,并不能据此认定国产剧卖家存心“欺负”观众,其实是播放环境决定了剧集长短,“就像美剧版《甄嬛传》在美国观众见面时,大量简化了剧情,进行了重新包装,但中国观众也不会认为内地版的《甄嬛传》就是一部注水作品”。

原著按照一比一做剧本,最多只能拍4集

一部小说改编成电视剧,必然存在丰富情节甚至“注水”的过程,这是

由电视剧的篇幅决定的。据业内人士分析,顾漫的小说《何以笙箫默》如果严格按照原著一比一做剧本,最多只能拍三四集。但是,国产剧不可能有这种短小篇幅。记者从江苏卫视获悉,应广大粉丝的热烈呼声,在由顾漫亲自把关的前提下,《何以笙箫默》在收官之后剪出一部4集的“瘦身版”。

据悉,这部向美剧篇幅和节奏看齐的“瘦身版”将高度还原小说,主要

以赵默笙和何以琛两人的情感起伏为主要的故事线,情节更加紧凑,去掉了边缘人物和故事情节,保留了赵默笙和何以琛相处的点点滴滴。4集从赵默笙回国开篇,到最后牵着孩子走在大学的林荫道上结尾,完全遵从和还原了小说的故事脉络。

之所以能够在原剧的基础上剪辑出一个“瘦身版”,一个关键的因素在于:已播出的《何以笙箫默》对于原著情节的再现几乎没有遗漏的,那

些让书迷们心念的经典桥段都被重点还原了,这次重新剪辑相当于让小说更加紧凑集中地呈现。

美剧风格并不符合大部分中国观众的收视习惯

一部作品既然只能拍4集,为啥拍成了32集?江苏卫视播出美剧版《何以笙箫默》的消息传出后,有观众拿《甄嬛传》做类比:在中国掀起收视狂潮的76集《甄嬛传》,登陆美国HBO电视网时却被简化成了6集(每集90分钟),相当于12集常规美剧的长度。如此大幅的缩水,实在耐人寻味。尽管对于国产剧“虚胖”的质疑从未停止过,但也有业内人士认为,对于绝大部分中国电视观众来说,所谓强情节、快节奏的美剧风格,并不符合他们的收视习惯。美剧版《甄嬛传》在美国观众见面时,大量简化了剧情,进行了重新包装。而且,中国观众也不会据此认为《甄嬛传》就是一部注水作品,从某种程度上来说,是播放环境决定了剧集长短。

(北青)



《监狱风云》中何家驹饰演“大咪”(左)

港片“四大恶人”之一 何家驹病逝 曾出演《监狱风云》

本报讯 凭电影《监狱风云》中“大咪”一角,被誉为“香港影圈四大恶人”之一的艺人何家驹,周二凌晨4时53分病逝,享年66岁。

何家驹近年已鲜有拍摄香港电影,最后一部演出的港产电影,是萧定一投资的《一狱一世界》,巧合的是,何家驹在该片中亦是饰演“大咪”角色,虽然只是客串,但都算为何家驹在影坛上画下一个完整句号,其银色旅途亦可谓“始于监狱,终于监狱”。